

贩卖假烟夫妻异地电话自首

二人系“8·05”假烟大案的最后两名犯罪嫌疑人

□记者 陶相银 报道
□通讯员 崔建伟

本报4月24日讯 日前,犯罪嫌疑人黄某及妻子林某向环翠警方自首。2009年12月至2011年1月之间,黄某夫妇相继花费30多万元从广州购进假烟,在成都售卖。本案也是“8·05”假烟案的一部分,黄某和林某是该案的最后两名犯罪嫌疑人。

2011年8月5日,从一件广东发往威海的快递包裹中,环翠警方发现了100条假烟。据此,警方在威海市区将贩卖假烟的胡某抓获,并在胡某的仓库中查获假冒中华、苏烟、玉溪等品牌的香烟8.82万支,案值高达近14万元。经查询胡某的银行账户,警方得知胡某曾向广州的两个银行账户共汇款70余万元,由此确认假烟的源头在广

州。随即,环翠公安分局成立了“8·05”假烟案专案组。

同年9月,民警赶赴广州,将胡某的上线李某、张某抓获。经查,张某用于假烟交易的银行账户有30多个,涉案人汇入的可疑资金高达900余万元。另一个制假者李某用于假烟交易银行账号有12个,涉案人汇入的可疑资金有400余万元。鉴于案情重大,山东

省公安厅对“8·05”假烟案挂牌督办,要求彻查此案的上线和下线涉案人员。至2012年4月,9名主要犯罪嫌疑人被环翠警方抓获,另有3人被异地警方抓获,本案涉及山东、四川、吉林、黑龙江、青海、湖北、广西、广东等16个省市。

在“8·05”假烟案中,民警通过查询假烟制造者张某的银行账户,确认住

在成都的黄某及其妻子林某多次向张某汇款。经进一步侦查确认,黄某夫妇共花30余万元从张某处购进大量假冒的中华、玉溪等香烟。而张某落网后,黄某夫妇有所察觉,关闭店铺后逃回了福建漳州的老家。

在潜逃一年多后,黄某夫妇迫于警方压力,于今年4月17日打电话向环翠警方投案。民警赶赴福

建后,在两人的老家为他们办理了取保候审手续。

据办案民警介绍,“8·05”假烟案的涉案人员均因犯非法经营罪,或犯销售假冒注册商标的商品罪,被环翠区法院判刑,主要案犯中,胡某、李某、张某均被判处有期徒刑5年,并处罚金。目前,警方正在办理将黄某、林某移送检察机关起诉的相关手续。



拜仙姑

24日即农历三月十五,威海市第20届仙姑顶庙会会在仙姑顶景区启动,威海市民及四方游客共计6250人登上仙姑顶山拜谒仙姑。当日,仙姑文化研究会同时成立。山东望岛集团公司捐赠20万元为启动资金。本报记者 吕修全 摄影报道

饭店海参不翼而飞 小偷曾是饭店大厨

□记者 冯琳 报道
□通讯员 都业娜

本报4月24日讯 张某曾在威海市区某海参馆当厨师,辞职后,他因手头缺钱,前后十余次潜回该饭店,共盗窃鲜海参17斤,高压参1斤。23日,张某被威海公安高新区分局卧龙派出所民警抓获。

19日,卧龙派出所辖区某海参馆负责人李某到派出所报案称,自3月中旬

起,店里的海参多次不翼而飞,每次被盗两斤。根据李某提供的线索,民警锁定了曾在该海参馆打工后辞职的男子张某。4月23日,民警在市区某网吧将张某抓获归案。

据张某交代,2012年7月中旬,其曾在该海参馆当厨师,12月中旬辞职。辞职后,他一直没有找到工作,由于手头拮据,便到曾经打工的海参馆盗窃。每次待饭店打烊后,熟门熟

路的张某从海参馆南侧院子门进入饭店,再从二楼东侧第一个包间窗户爬入,从海参馆大厅的冰缸内偷走两斤鲜海参。每隔几天,张某就到该海参馆以相同的手法盗窃海参,下手十余次,共盗窃鲜海参17斤,高压参1斤,并在网上联系了专门收购海参的孙某,以低价出售,赃款用于上网和日常花销。

目前,该案正在进一步整理当中。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

